



# "УССУРИ ДВ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 $\Phi$ орма "УССУРИ ДВ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

....

Регион Приморский край

Телефон 4234-20276

ИНН 2511006574

ОГРН 1022500870974

ОКПО 33644899

OKATO 05423000000

Расшифровка Уссурийск

OKATO

Email SANYAN@UTL.RU

# Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип Наименование вида деятельности

55 Группа Деятельность гостиниц и ресторанов

# Реестр недобросовестных плательщиков

"УССУРИ ДВ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

#### Дело № А51-27126/2012 от 06.11.2012

Суд	АС Приморского края
Истец	Уссурийское МУП тепловых сетей Уссурийского городского округа
Ответчик	ООО Уссури-ДВ

#### Государственные контракты

"УССУРИ ДВ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "УССУРИ ДВ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации,

взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "УССУРИ ДВ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 29.12.2002. Компания "УССУРИ ДВ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 692519, Приморский край, г Уссурийск, ул Чичерина, д 93 и специализируется на Деятельность гостиниц и ресторанов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2511006574, ОГРН 1022500870974, ОКПО 33644899.